

В г. Спасске-Дальнем направлено в суд уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности



Следственным отделом по г. Спасск-Дальний завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя Спасского района Приморского края, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, обвиняемый, в состоянии алкогольного опьянения, находясь по ул. Терешкевича в с. Чкаловское Спасского района Приморского края, в ходе ссоры с потерпевшим, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанес ему один удар рукой в лицо, от которого потерпевший потерял равновесие и упал, ударившись головой об асфальтированное покрытие, получив телесное повреждение в виде закрытой черепно-мозговой травмы, от которой спустя десять дней скончался в Спасской городской больнице.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Августа 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1493689>